



Utrka Via Apsyrtydes okuplja 20 trkača iz deset zemalja

Danas starta avantura duž Cresa i Lošinja

MALI LOŠINJ ▶ Danas u 16 sati početak utrke Via Apsyrtydes, koja osim sportske, ima i turističko-promotivnu ulogu – poslužit će kao promocija sustava pješačkih staza koje duž cresko-lošinjskog otočja povezuju krajnju sjevernu i krajnju južnu točku. Na programu je 150 kilometara na 11 trasa, a start je na rtu Jablancu na sjeveru otoka Cresa. Sljedeće stanice su Beli, Predošćica, Cres, Valun, Martinščica, Ustrine, Osor, Čunski, Mali Lošinj, Veli Lošinj, a završna točka je rt Radovan na otoku Iloviku. Organizatori predviđaju da će utrka trajati 25 sati.

Najavljeno je dvadesetoro sudionika iz deset zemalja, redom sportaš(ica) koji su u raznim sportskim disciplinama i dosad ispitivali granice vlastitih fizičkih sposobnosti. Za otočnu javnost od njih je najzanimljiviji Damir Kocijan iz Malog Lošinja, koji se istaknuo plivačkim pothvatima i »everestingom«



Predviđa se da će utrka trajati 25 sati

na Osorščici i »dvostrukim everestingom« na Sv. Ivanu, lošinjskim brdima. »Everesting« je izraz za niz uzastopnih penjanja dok se ne dosegne ukupna visina Mount Everesta. Još su od hrvatskih sudionika najavljeni državni rekorder na 50 km Pavle Kruljac, vrhunski ultratrail-trkač

Nenad Ostojić i višestruka prvakinja Hrvatske Maja Bonačić. Ostali sudionici su trkači iz Češke, Italije, Francuske, Mađarske, Njemačke, Poljske, Slovenije, Slovačke i Argentine.

Via Apsyrtydes je niz staza koji je nedavno trasiran, markiran i signaliziran pa su se na mnogim mjestima na otocima pojavile plavo-crvene oznake »VA«, kao svojevrsni smjerokaz rekreativcima, a u ovom slučaju sportašima-natjecateljima. U suradnji dviju turističkih zajednica, creske i lošinjske, ovo je i turistički proizvod namijenjen turistima koji osim nezaobilaznih sunca i mora, gastronomske i kulturno-zabavne ponude, žele aktivnije provesti svoj odmor. Dijelom je projekt plaćen iz Fonda za neformalna udruživanja Ministarstva turizma i sporta RH, a drugim dijelom iz Interreg-projekta Value čiji je nositelj Otočna razvojna agencija (OTRA) sa sjedištem u Cresu.

B. PURIĆ